
学習時間・学習実態の把握に関するアンケート集計及び分析結果 平成３１年４月
平成30年度３月在学生を対象に実施。

# 質問 選択肢 人数（％）
1時間未満 13(6.6%)
1時間 4(2%)
2時間 22(11.2%)
3時間 54(27.4%)
4時間 51(25.9%)
5時間 16(8.1%)
6時間 27(13.7%)
7時間 6(3%)
8時間 2(1%)
9時間以上 2(1%)
1時間未満 134(68%)
1時間 36(18.3%)
2時間 15(7.6%)
3時間 7(3.6%)
4時間 2(1%)
5時間 0(0%)
6時間 0(0%)
7時間 0(0%)
8時間 0(0%)
9時間以上 3(1.5%)
自宅 145(73.6%)
大学内(大学図書館を除く) 32(16.2%)
大学図書館 4(2%)
大学以外の図書館 3(1.5%)
その他 13(6.6%)
朝 4(2%)
昼 7(3.6%)
授業後 54(27.4%)
夜間 110(55.8%)
その他 22(11.2%)
ひとり 145(73.6%)
友人 45(22.8%)
親 1(0.5%)
兄弟姉妹 1(0.5%)
その他 5(2.5%)
教科書を読む 63(32%)
教科書をまとめる 35(17.8%)
ノートをまとめなおす 67(34%)
e-learning 0(0%)
その他 32(16.2%)

授業外での学修はどのように行っていますか？
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一日の授業時間は平均してどのくらいですか？

一日の授業外での学修時間は平均してどのくらいですか？

授業外での学修は主にどこで行っていますか？

授業外での学修は主にいつ行っていますか？

授業外での学修は主に誰と行っていますか？



1時間未満 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 9時間以上

1時間未満 10 1 1 1

1時間 3 1

2時間 11 9 2

3時間 41 8 3 2

4時間 35 9 4 1 1 1

5時間 11 3 1 1

6時間 15 6 4 2

7時間 6

8時間 2

9時間以上 2

1時間未満 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 9時間以上

自宅 104 22 12 6 1

大学内(大学図
書館を除く) 17 11 1 1 1 1

大学図書館 3 1
大学以外の図
書館 1 2

その他 10 2 1

1時間未満 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 9時間以上

朝 2 1 1

昼 4 3

授業後 32 13 4 4 1

夜間 76 17 10 3 2 2

その他 20 2

1時間未満 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 9時間以上

ひとり 98 26 11 6 2 2

友人 32 8 3 1 1

親 1

兄弟姉妹 1

その他 3 1 1

1時間未満 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 9時間以上

教科書を読む 49 8 2 4
教科書をまと
める 22 11 2
ノートをまと
めなおす 41 12 8 3 1 2

e-learning

その他 22 5 3 1 1

一
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？

一日の授業外での学修時間は平均してどのくらいですか？

一日の授業外での学修時間は平均してどのくらいですか？

授
業
外
で
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学
修
は
主

に
ど
こ
で
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一日の授業外での学修時間は平均してどのくらいですか？

授
業
外
で
の
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修

は
主
に
誰
と
行
っ

て
い
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か
？
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外
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は
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に
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一日の授業外での学修時間は平均してどのくらいですか？

授
業
外
で
の
学
修

は
主
に
ど
こ
で
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っ
て
い
ま
す

か
？

一日の授業外での学修時間は平均してどのくらいですか？


